
Министар Дачић примио новоименованог амбасадора Уједињених Арапских Емирата
понедељак, 12. март 2018.

Први потпредседик Владе и министар спољних послова Републике Србије примио је
данас у куртоазну посету новог извенредног и опуномоћеног амбасадора Уједињених
Арапских Емирата Мубарака Саида Ал-Дахерија, који је предајом акредитивних писама
председнику Републике Александру Вучићу 16. фебруара започео своју дипломатску
мисију у Рeпублици Србији.  

Пожелевши добродошлицу амбасадору и успешан мандат, министар Дачић је у срдачном
разговору пренео уверење да ће он наставити са активностима на унапређењу сарадње у
свим областима од обостраног интереса, као што је то успешно чинио претходни
амбасадор Емирата и истакао да у томе може да рачуна на његову и подршку институција
у Србији.

Министар Дачић је изразио задовољство поводом традиционално добрих билатералних
односа и узлазног тренда у сарадњи две земље у последњих пет година, како на
политичком, тако и на економском плану. Указао је да има простора за интензивирање
билатералне сарадње у области пољопривреде, одбране, енергетике, грађевинарства,
као и повећање укупне робне размене која је у 2017. износила нешто више од сто милиона
евра.

Министар је изнео да низ до сада потписаних билатералних споразума представља
важан правни оквир за даљи развој међусобних односа, у очекивању скоре финализације
и потписивања нових. Такђе је изнео и да очекује позитиван одговор Емирата на
једнострано укинуте визе Србије.

Шеф српске дипломатије истакао је изузетно срдачну комуникацију лидера две земље,
као и сусрете са својим хомологом, чија се посета Србији очекује. Обавестио је да је у
поступку именовање амбасадора Србије у Емиратима и да је реч о искусном дипломати,
уз уверење да ће његово скоро ступање на дужност дати значајан допринос даљем
унапређењу како билатералне, тако и мултилатералне сарадње са Емиратима.

Амбасадор Ал-Дахери, захваливши се министру Дачићу на пријему, истакао је жељу и
спремност његове земље да са Републиком Србијом гради изузетне билатералне односе,
што се, између осталог, манифестује и кроз одобрени зајам Србији уз минимални интерес
и посебне олакшице. Амбасадор је указао на стратешко партнерство између две земље,

 1 / 2



Министар Дачић примио новоименованог амбасадора Уједињених Арапских Емирата
понедељак, 12. март 2018.

којим је основана нова компаније Air Serbia. Изнео је да ће његова мисија бити посвећена
јачању свеукупне билатералне сарадње, која, без обзира на географску удаљеност, иде у
правцу остварења заједничке визије у интересу наше две земље.

Он је захвалио дипломатским представницима Србије у Абу Дабију, позитивно оценивши
њихов рад и активности. Изнео је да су Емирати именовали Султана Џабера, државног
министра, за копредседника Мешовитог комитета за економску сарадњу са Републиком
Србијом, те да се у том смислу очекује именовање копредседника Мешовитог комитета са
наше стране. Амбасадор Ал-Дахери је изнео да је питање реципрочног укидање виза већ
разматрано у Емиратима и да можемо очекивати позитиван одговор.
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